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67% de las personas 
que viven en 

Chile declaran 
tener mascota 

¡Y la mayoría 
dice tener más 

de una!

74% tiene perro 
y 54%, gatos. 

Un 11% declara tener otro tipo de 
animales (aves, peces u otros)

Gen Z Millennials GenX Boomers

74% 60% 53% 41%

Mientras más joven es la persona, más normalizada está la visión de 
que las mascotas sean tratadas como hijos.

Sólo el 62% está seguro de 
tener a su mascota 

registrada 
(Registro Nacional de Mascotas)

Los valores en 
Chile están cambiando, y 

parte de ello es la creciente valorización
de los animales de compañía, pero también

de los animales en general.
¿Son las mascotas “los nuevo hijos”?

Lo que sí puede afirmarse es que se está 
redefiniendo su status y se va normalizando 

el discurso de que pueden (o deben) tratarse 
como a personas.

Comprender, sintonizar con esta 
relevancia y anticiparse a las necesidades 

cada vez mayores de animales en 
espacios reducidos 

es clave.

Creo que debería haber 
seguros de salud para mascotas

Si las mascotas son una parte 
de la familia ¿Cómo no gastar 

dinero en su salud?

Base tota: 1.003 encuestas
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